
FRANÇOIS by Lievore Altherr

cod. 7310169

 s.r.l. via Alzaia Trieste 49 cap 20094 Corsico (MI) Italy 
t.+39 0523818618 fax+39 0523822628 www.driade.com 
Domestic Sales t.+39 0523818650  fax +39 0523822628 

e-mail:com.it@driade.com 
International Sales t.+390523818660 fax +39 0523822360 

e-mail:export@driade.com  

Instructions de montage:

Matériaux:

Table disponible dans trois finitions de plateau et trois dimensions. 
Piètement en tube d’acier peint en noir avec les pieds en bois massif, 
plateau avec un profil finition aluminium dans les finitions bois, marbre 
ou verre.

Entretien:

Nettoyer avec un chiffon et un produit d’entretien neutre ; éviter l’utilisa-
tion de solvants (acétone), alcool domestique et produits abrasifs.
Conforme au 2° palier de la norme EN 15372:2016.
Utilisation indoor pour hotel, restaurant, bar, collectivité.

Dimensions:

L. 210  P. 100  H. 72

Istruzione di montaggio:

Materiali:

Tavolo disponibile in tre varianti di piano e tre dimensioni. Base in tubo-
lare di acciaio verniciato in colore nero, gambe in massello di legno, 
piano con profilo perimetrale di finitura in alluminio in legno, marmo o 
vetro.

Manutenzione:

Pulire con panno e detergenti liquidi neutri di uso domestico; evitare 
l’uso di solventi (trielina, acetone), alcool e prodotti abrasivi. 
Conforme al 2° livello della norma EN 15372:2016.
Uso interno in hotel, ristoranti, caffé, ecc.

Dimensioni:
 
L. 210  P. 100  H. 72

Assembly instruction:

Materials:

Table available in three top versions and three dimensions. Base in 
tubular steel painted in black color, legs in solid wood, top with profile 
in aluminium, wood, marble or glass finish.

Maintenance: 

Clean with cloth and neutral liquid domestic detergents: avoid using 
solvents (acetone, trichloroethylene), alcohol and abrasive products. 
Conform to Level 2° of EN 15372:2016 regulation.
Indoor use in hotels, restaurants, cafes, etc.

Dimensions:

W. 210  D. 100  H. 72

Montageanleitung:

Materialien:

Tish lieferbar in drei Platte Varianten und drei Größenvarianten. Gestell 
aus Rohrstahl schwarz lackiert, Beine aus Massivholz und Platte mit 
Umfangsprofil aus Aluminium Holz, Marmor oder Glasfinish.

Pflegeanleitung:

Mit Tuch und neutralem, flüssigem Haushaltsreinigungsmittel 
reinigen. Den Gebrauch von Lösungen (Trichloräthylen, Aceton) und 
Scheuermitteln vermeiden. 
Entsprechend der Stufe 2° der Norm EN 15372:2016.
Für Innenbereich wie Hotels, Restaurants, Cafés, usw. geeignet.

Dimensionen:

B. 210  T. 100  H. 72



1 2

3 3.1

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1:	 Serrare con forza le gambe alla struttura mediante le 8 viti 

di fissaggio M8x25 anteponendo le rondelle dentellate. 
Nel caso di piano in legno montare i due contrappesi al 
telaio ,mediante le 2+2 viti M10x70 fornite, come indicato 
in figura 1.1. NB: Prima di questa operazione assicurarsi 
di aver serrato bene le gambe.

2:	 Posizionare la struttura come indicato in figura
3:	 Fissare il piano al telaio usando le viti M6x10 in dotazio-

ne. Riferirsi all'immagine 3 per il piano in legno o marmo 
e alla 3.1 per il piano in vetro;

4:	 Regolare i piedini affinchè il tavolo sia perfettamente 
orizzontale. 

ASSEMBLY INSTRUCTION
1:	 Tighten the legs to the frame usig the 8 fixing screws 

M8x25 placing before the toothed washers. With a woo-
den top, mount the two counterweights on the frame using 
the 2+2 M10x70 screws included as shown in Figure 1.1. 
NB: Before doing this, be sure to tighten the legs.

2:	 Place the structure as shown in the picture.
3:	 Fix the top to the frame using the supplied M6x10 screws. 

Refer to picture 3 for the wooden or marble top and to the 
picture 3.1 for the glass top;

4:	 Adjust the feet so that the table is perfectly horizontal. 

MONTAGEANLEITUNG
1:	 Befestigen die Beine and der Struktur mit Hilfe der Befesti-

gungsschrauben 8 M8x25. Sie sollen erst die  
Zahnscheiben stellen. Mit Holztischplatte montieren Sie 
die zwei Gegengewichte an dem Rahmen durch die 
2+2 M10x70 mitgelieferten Schrauben, wie in Figur 1.1 
gezeigt. Hinweis: erst sollen Sie überprüfen, dass die Beine 
fest sind.

2:	 Stellen Sie die Struktur wie im Bild gezeichnet.
3:	 Befestigen die Platte an Gestell mit der mitgelieferten 

M6x10 Schrauben. Siehen Sie das Bild 3 für die Holz, 
oder Marmorplatte und auf Bild 3.1 für die Glassplatte;

4:	 Stellen Sie die Füße ein, so dass der Tisch perfekt  
horizontal ist.  

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
1:	 Fixer avec force les pieds à la structure avec les 8 vis 

M8x25 après avoir mis les rondelles dentelées. Avec le 
plateau en bois, fixer les deux contre-poids à la structure 
en utilisant les 2+2 vis M10x70 qui sont fournies comme 
indiqué sur l’image 1.1. NB: avant d’effectuer cette opéra-
tion. Vérifier que les pieds soient bien serrés.

2:	 Positionner la structure comme indiqué sur le schéma.
3:	 Fixer le plateau en utilisant les M6x10 en dotation. Faire 

référence à l’image 3 pour le plateau  en bois ou en 
marbre et à l’image 3.1 pour le plateau en verre;

4:	 Régler les pieds pour que la table soit parfaitement en 
plan.

1.1


